

# 银河湾Ⅱ期“热销国庆”揭秘

# 199万元!

# 提前十年住别墅



■银河湾精致小别墅(约280平方米),仅剩最后5席。本周末购房最高可赢得10万元大奖(奖项用作抵扣房款)

■196-350平方米四房、五房,赠送面积近1:1,户户180-270度景观



实景图

## “老客户”变“售楼员” “好房子”亲友来分享

刚刚过去的国庆,银河湾二期联排别墅公开亮相。

八天时间,自驾看房客户300余组,其中30多组由老客户陪同前来。老业主自发变成“售楼员”,热情推荐,全程陪同,银河湾的魅力可见一斑。

一期购房者李先生告诉我们,“去年国庆买了一期,今年国庆正好陪大学同学来看,没想到老同学一看就中意,当场就下定。”据悉,在国庆成交的所有客户中,老业主推荐的达到一半以上。

看来,“好别墅”自然“得人心”。

## 国庆热销关键词揭秘

从去年到今年,从一期到二期,银河湾每一次亮相每一次热销。  
银河湾热销现象证明:别墅买家越来越理性,越来越具有很高的鉴别能力,越来越看重别墅的品质看重开发商的人品。

银河湾二期的热销,有它必然性。



### 热销关键词之一:超值!

199万,仅是上海普通公寓的价格,而在银河湾买家能享受到的是有天有地别墅生活。

值得注意,目前上海市区内最普通的别墅产品都已经站稳400-500万元。而银河湾产品的整体品质感都明显更高一筹,比如更好的用材、更好的设计等。而买家选择银河湾却能足足省下200-300万元,可谓超值。

目前,浏河板块正处于板块爆发的前夜,它将是未来的滨江新城,有古镇、有渔人码头,纸上的规划即将变成现实的宏图。那人们不得不猜想浏河未来的价值会不比肩上海的滨江。

显然答案是肯定的,在银河湾,花200万,买的不仅仅是生活的行宫,更是与板块价值共同成长的机会。现在出手买到即赚到!

**021-36400998  
36400996**

地址:太仓市浏河镇紫薇路与听海路交汇处

**看房专车  
(400-635-8880 转 998)**

10月13日中午12:30,人民广场武胜路,上海博物馆西南门发车,预约报名有效。

凡预约自驾客户前来现场看房,赠送油卡与精美大礼包一份

预售许可证号:太(2011)预准字第065号 本广告仅供参阅,广告中具体内容可作为购房合同附件。以上均为建筑

199万元(已扣除40万优惠)特价房为27号楼02号房(价格有效期一个月)



### 热销关键词之二:品质!

“一看就喜欢。”银河湾二期联排别墅新买家林女士如实地告诉我们。

林女士今年看过不下十个度假别墅项目,她看过淀山湖,看过阳澄湖,也看过启东,甚至到嘉兴也去看过盘。她现在住在人民广场附近,儿子在英国读书,她与先生一直想有一套别墅,周末可以度假,退休后可以养老,但很多别墅项目的品质难以打动她的心底。

她说,“既然买来度假,当然不能迁就,又不是过渡。否则不如不买。”看了银河湾实景别墅区,她当场交了订金,也是二期第一批进场选房的购房者。

银河湾二期,不仅有天有地、独门独院,更有6大空中花园露台、70平米地下空间和30平米室内车库,非凡的别墅空间随心所欲。

林女士更看重的是,银河湾的1层挑高大堂,层高不是3米、而是5.3米宴会级别,“挺震撼的”,她说。

会所也是林女士强调的。她说,今后亲朋好友来家里,会所就是迎客厅、会客厅,在自家会所里喝咖啡、打打牌叙叙旧,“既有面子也有里子”。

折腾了差不多一年、踩过了十几个楼盘,银河湾的品质,让林女士“相见恨晚”。



### 热销关键词之三:圆梦!

众所周知,拥有一套别墅几乎是每一个中国城市家庭的梦想。

但由于别墅的稀缺性、高贵性、昂贵性,别墅又是众多家庭梦想难以企及的奢望,甚至有不少普罗大众一辈子也难以实现的“遗憾”。

银河湾的亮相,让别墅人生不再是梦想。199万超低总价,首付120万,一套豪华别墅轻松拥有。

银河湾国庆买家,有买来度假的,也不乏养老的,但也有几户“三十而立”的年轻家庭。

一对年轻的夫妇回答我们,“凭什么三十岁就不能买别墅?为什么一定要四十岁、五十岁才能住别墅?”

提前十年住别墅!在自家别墅里,把地下室设计成一个五彩斑斓的儿童天地,在私家花园里搭建一个秋千架,把空中露台布置成一个迷你温馨的阳光花房,在自家客厅里邀请年轻的朋友们随时开一个小PARTY,别忘了给父母留一套大卧室,让他们分享年轻人的快乐和幸福!

银河湾,就是你想要的生活!

◎链接



## 好别墅的幕后秘密 开盘之前,老板检查10余次

银河湾二期亮相之后,能够让老客户带新客户,与产品、与开发商不无关系。在二期正式公开前,银河湾老板钱莉娟先期亲自工地检查过10多次。每个层面他会层层把关,每一次他都会提出整改意见,施工方必须不折不扣,精益求精地修缮。

钱莉娟对品质和责任的要求十年来始终如一。纵使市场再惨淡,哪怕其它开发商都在做成本减法,钱莉娟始终把住户的利益放在最高,一门心思地打造“传世的经典住宅”。

“银河湾要做城市的经典、景点,哪怕未来三十年五十年旧房改造,相信人们也舍不得去拆银河湾的一砖一瓦、一树一草”。品质狂人钱莉娟这样说。朴实言语的背后,是一颗赤子之心。